

风云会

之重磅推荐

长安福特河南再添新丁 河南吉福长安福特 4S 店开业

坐落在繁华街区的巨型 4S 店

如果你未曾身临其境,你无法感受到河南吉福福特 4S 店那种扑面而来的气势磅礴之感。

从正门进入展厅,干净整洁的地面,反射着倒影,蓝色背光,白色 LOGO,成熟中彰显沉稳,高端中透着大气,干净的展厅内,车辆排列整齐,空间布局合理。展厅内有各种颜色的色板,可以给顾客很直观的感觉。

在设计风格上,专营店大胆运用了时尚感和科技感并重的元素,突破了传统汽车店的标准设计。客户休息区,有舒适的沙发、电视、零食茶饮可供客户购车之余休闲娱乐,儿童游乐区可供小朋友玩耍,还有网络区可供顾客查阅信息,让来这里的每一位顾客都能感觉到家的温馨,修车等候的时间不会显得漫长。

据河南吉福 4S 店负责人介绍,他是看着这座福特之城拔地而起的,一谈起这个凝聚了很多人汗水和梦想的展厅他就颇感自豪,“这是一座能够让人过目不忘的特色建筑,在普通人眼中它是一个时尚现代的购车之地,在专家眼中它就是一个艺术品。”



科学、严谨的售后服务

庞大的航母展厅让超大的空间得以保证,让众多的功能区得以实现。

4S 店负责人很自豪地对记者说:“车间一楼二楼都可供修车辆进行维修以及保养,同时能容纳 50 多辆车进行维修或保养,一流的维修设备,专业的维修技师和保养技师,为客户提供一流品质的服务。最给力的还有全自动喷漆流水线,是郑州很多 4S 店没有的,三楼是待售车辆存放的地方,共能存放 300 多辆车,这也是在大部分 4S 店看不到的。”

“我们店的目标就是坚持专心、专业的精神为顾客提供服务,坚持不懈地为提高顾客满意度而努力;致力于‘顺达尔品牌服务’建设,全方位、深层次的满足用户需求,确保为客户提供完善、优质的服务。”该负责人表示。

据悉,11月2日持续一整天的开业大典不仅有精彩的节目表演、舒适的购车体验、意想不到的优惠价格,吉福还专门邀请了五台山明月池万如法师为大家的爱车开光祈福。

微笑服务始终陪伴左右

与这座建筑冷峻的外表不同,当你第一步踏入它时,无论你置身于展厅何处,就总会有一个温馨的微笑在对着你,让人倍感温暖。

据吉福负责人介绍:“集团始终把质量与服务作为企业生存与发展的生命线,把‘TCS 管理(全方位客户满意)’、‘5S 管理’贯彻于服务全过程,严格按照科学的管理模式与规范的服务程序进行操作,本着‘诚信经营、顾客至上、价值为本、人才第一’的服务宗旨及‘诚信开拓、以人

为本’的经营理念,用完善的质量监督与管理体系为广大客户服务,满足不同客户的多样化需求。”

除此之外,河南吉福福特公司具有健全的经营管理体系,设置技术负责、业务受理、质量检验、文件资料管理、材料管理、仪器设备管理、价格结算等岗位并落实责任人;具有汽车维修质量承诺、进出厂登记、检验记录及技术档案管理、标准和计量设备管理及维护、人员技术培训等制度并严格实施。



11月2日,位于郑州市航海路与城东路交叉口的长安福特河南吉福 4S 店开业,建筑面积 1 万平方米以上,是河南省规模最大、设施最全的福特授权旗舰店。至此,除了郑州东、西区域之外,消费者在南区也可以购买到福特汽车。郑州晚报记者 谢宽



TOYOTA 广汽 TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS L 致炫



一路走红 惠动全城

2014 款星耀版 联袂上市

HIGHLANDER 汉兰达 | CAMRY 凯美瑞 | CAMRY SE 凯美瑞 傲领 | CAMRY HEV 凯美瑞 尊领 | EZ 逸致

11月6日~11月10日

广汽丰田邀您共享 2013 第六届郑州国际汽车展览会
郑州国际会展中心 郑东新区中央商务区内环路一号 C1-4 馆



体验更多领先品质,敬请亲临广汽 TOYOTA 销售店或登陆网站

郑州骏驰金水路店 0371-60979999 金水路与玉凤路交叉口向南 500 米处
郑州富达航海路店 0371-68822288 航海中路 179 号(富达汽车广场)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

